



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
2^ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
Ερυθρού Σταυρού 1 - Τ.Κ. 29100 - Ζάκυνθος
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Μουζάκης Παναγιώτης
Τηλέφωνα.: 26950-28705, 26950-29857
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: 2gymzak@sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://2gym-zakynth.zak.sch.gr>

Ενημέρωση γονέων/κηδεμόνων σχετικά με τη διαχείριση κρούσματος COVID-19

Διαχείριση μαθητή/τριας με συμπτώματα COVID-19

Εάν ένας/μία μαθητής/τρια εκδηλώσει συμπτώματα που μπορεί να εμφανιστούν σε παιδί με λοίμωξη **COVID-19**, τότε απαιτείται ιατρική αξιολόγηση του/της μαθητή/τριας με πρωτοβουλία των γονέων/κηδεμόνων. Εφόσον ο/η μαθητής/τρια χαρακτηριστεί ως ύποπτο κρούσμα **COVID-19**, τότε συστήνεται η διενέργεια εργαστηριακού ελέγχου (**rapid test/PCR**). Εν αναμονή του αποτελέσματος, ο/η μαθητής/τρια παραμένει σε κατ' οίκον απομόνωση. Στην περίπτωση αρνητικού αποτελέσματος ο/η μαθητής/τρια επιστρέφει στο σχολείο.

Διαχείριση μαθητή/τριας που είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19

- Ο/η μαθητής/τρια παραμένει σε κατ' οίκον απομόνωση για πέντε (5) ημέρες από την ημέρα του θετικού αποτελέσματος του εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου (rapid test/PCR).
- Ο/η μαθητής/τρια επιστρέφει στο σχολείο μετά το πέρας των πέντε (5) ημερών εφόσον δεν υπάρχουν συμπτώματα ή εάν αυτά υποχωρούν μετά το πέρας των πέντε (5) ημερών αλλά με πλήρη υποχώρηση του πυρετού.
- Ο/η μαθητής/τρια κατά την επιστροφή του στο σχολείο υποχρεούται για πέντε 5 ημέρες να φορά είτε μάσκα υψηλής αναπνευστικής προστασίας (KN95 ή N95 ή FFP2) είτε διπλή χειρουργική μάσκα.

Δικαιολόγηση απουσιών μαθητή/τριας λόγω νόσησης από COVID-19

Για την δικαιολόγηση των απουσιών οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα:

- Έκδοση της βεβαίωσης θετικού διαγνωστικού ελέγχου μέσω της πλατφόρμας gov.gr.
- Προσκόμιση στη Διεύθυνση του σχολείου της βεβαίωσης του θετικού αποτελέσματος του εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου (rapid test ή PCR).

Ζάκυνθος, 16/09/2022

Ο Διευθυντής, Μουζάκης Παναγιώτης, κλ. ΠΕ86 Πληροφορικής
Η Υπεύθυνη COVID-19, Γιαννακοπούλου Παναγιώτα, κλ. ΠΕ04.05 Γεωλόγων
Ο Αναπληρωτής Υπεύθυνος COVID-19, Καλόγηρος Σωτήριος, κλ. ΠΕ02 Φιλολόγων